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№ тому  Позначення  Найменування альбому  Примітка  

Том 1   

Попередні роботи  

                   

Вихідні дані  ФОП  

Головченко Н.Ю.  

  

   Том 2    

  

         ПЗ  

  

  

Пояснювальна записка проекту.  ФОП  

Головченко Н.Ю.  

  

 

Том 3  

 АР  Загальні дані.  

Демонстраційні матеріали. 

План благоустрою.   
План на відм.+0.000  
План розташування.   

Фасади.   

Креслення декоративних елементів.  

  

ФОП  

Головченко Н.Ю.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

 Склад виконавців проекту  

 

 

  

Розділ  Посада  П.І.Б.  Підпис  

Генеральний план  
ГАП  

Архитектор  

  

    Головченко Н.Ю.  

        Марков К.В.  

  

  

Архітектурнобудівельні 

рішення  

ГАП Архитектор  Головченко Н.Ю.  

  

Марков К.В.  

  

  

  

Електро-технічні 

рішення  

ГАП Архитектор  

     Головченко Н.Ю.  

        Марков К.В.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  



  

Проект виконаний відповідно до діючих норм, правил і стандартів.  

  

  

  

  

  

  

  

  

Гловний архітектор проекту________________________ Н.Ю. Головченко  

Пояснювальна записка  

Розділ 1.   Загальна частина  

            Ескізний проект розроблений на підставі:  

- Рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради.  

- Лист-повідомлення вх. №01-04/70 від 30.12.2020 р.  

ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ОБ’ЄКТІВ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ  

- Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки   

Скверу-меморіалу за адресою : м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 27 від 19.10.2016р.  № 

1316-VIІ  

- Технічний висновок. Інженерно-геологічні вишукування для об'єкта: «Концепт-проект 

скверумеморіалу "Проти забуття" за адресою: м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 27.  

- Завдання архітектурного конкурсу;  

- Пропозиції фірми виконавця будівельних робіт;  

- Робочих проектів об'єктів будівництва.  

- Діючих норм,правил, інструкцій і державних стандартів.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

         

  

         Сквер меморіал «Проти забуття» —  на території за адресою: вул. Люстдорфська дорога, 27 під час 

німецько-фашистської окупації у 1941 році було страчено від 22 до 30 тисяч жителів Одеси, переважно осіб 

єврейської національності. Вони були живцем спалені у порохових складах, задихнулися від диму, загинули 

від опіку, кульових ран, через тілесні пошкодження несумісні з життям.   

  У післявоєнні роки на зазначеній території  було створено військове містечко.  

 На теперішній час на трьох  ділянках вільних від забудови є зелені зони загального користування, на яких 

встановлені пам’ятні знаки на вшанування пам’яті страчених людей.   

  

Кліматичні умови  

Ділянка проектуємого об’єкту розташована в межах дорожньо-кліматичної зони України У-ІІІ. За 

кліматичними умовами роботи покриттів з дрібнорозмірних фігурних елементів мощення - район А-5.  

У відповідності з даними ДСТУ-Н Б В. 1.1 -27:2010, клімат Одеської області характеризується такими 

показниками:  

Річна кількість опадів - 461 мм;  

Сніговий покрив лежить на протязі 32 днів;  

Середньорічна температура повітря - +13,3°С;  

Мінімальна температура  -24°С;  

Глибина сезонного промерзання грунтів - 55 см;  

Кількість днів у році з температурою >10°С - 185   

Відсутність у вихідних даних містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки згідно п.№11  

«Переліку об’єктів будівництва, для проектування яких містобудівні умови та обмеження не 

видаються», затвердженого Наказом Мінрегіонбуду №289 від 06.11.2017 р.  

  

Розділ 1.1. Задачі Скверу меморіалу «Проти забуття»   

Вшанування пам’яті про трагічні події 1941 року, коли на цій території було страчено від 22 до  



30 тисяч жителів Одеси;  

Створення єдиного простору сформованого єдиною ідеєю;  

Розроблення прилеглої території у вигляді сквера пам'яті;   

Розділ 1.2. Історичні відомості  

Голокост - винищення населення восени 1941 і взимку 1942 року румунськими військами під  

контролем, керівництвом і за ініціативою нацистської Німеччини.  

16 жовтня 1941 р. румуно-німецькі війська окупували Одесу.  

17 жовтня 1941 р. було надано наказ про обов’язкову реєстрацію громадян єврейської  

національності.  

18 жовтня 1941 р. створене перше гетто для єврейського населення в міській в’язниці.  

З 12-19 жовтня 1941 р. з різних частин міста зганяють натовпами євреїв, у тому числі жінок,  

дітей, людей похилого віку. Їх ведуть на околицю Одеси, на територію, де знаходилися порохові артилерійські 

склади. Це територія біля сучасної площі Толбухіна, обмежена трамвайними коліями і приватним сектором 

Чубаївки. Всього на території було 9 складів, що після відходу радянських військ з Одеси, були порожні.  

Мирні громадяни єврейської національності, а також полонені бійці радянської армії були  

зачинені у складах. Склади були залиті бензином і підпалені.  Стояв неймовірний крик людей, що згорали 

живцем. Жінки намагалися врятувати дітей, викидаючи їх через вікна. Але тих, хто намагався втекти 

розстрілювали охоронці. Пожежа складів тривала кілька тижнів. Охорона нікого не підпускала і не дозволяла 

впізнати і поховати страчених людей.   

Через місяць після того за розпорядженням румунської влади були зігнані полонені, які виривали  

рови, стягували та закапували трупи.   

  



 

 

Згідно з актом № 47 від 5/11/44 г. державної комісії з розслідування злодіянь, скоєних румуно- 

  



німецькими загарбниками і їх союзниками в м. Одесі, в період окупації та воєнних дій в порохових складах 

було спалено 22 тисячі 47 осіб.  

Під час розкопок в наявних 9 ровах було знайдено від 22 до 30 тисяч жертв, серед яких були  

такі, що задихнулися від диму, загинули від опіку, кульових ран, через тілесні пошкодження несумісні з 

життям. Комісією встановлено, що румунські солдати, при спробі мирних людей втікати від жахливої смерті у 

полум’ї, розстрілювали їх або відрубували їм кінцівки.  

У 1950-х роках на території побудували 1-2 поверхові будинки військового містечка за адресою: 

Люстдорфська (Чорноморська) дорога, 27, де проживали військові із сім’ями.  

На трьох ділянках вільних від забудови є зелені зони загального користування, на яких  

встановлені пам’ятні знаки на вшанування пам’яті страчених людей.  

  

ДОДАТКИ:   

Документ Одеського обласного комітету Компартії України: «Доповідна записка, зведений  

реєстр і узагальнені дані обласної комісії в Черещвичайную державну комісію про збитки і жертви, 

заподіяних фашистськими окупантами на території області в період Великої Вітчизняної війни (1941-1944 рр.) 

поч. 1 вересня 1944р. – зак. 31 грудня 1944р.»  

  

  



 

  



 

  



 
  

  



 



Документ Управління охорони здоровья Одеської обласної державної адміністрації Бюро судово-медичної 

експертизи.   



 

  



 

  

 

  

  

  

  



  

  

  

  

  

Розділ 1.3. Характеристика земельної ділянки  

Згідно схеми зонування території міста, визначеної Історико-архітектурним опорним планом, 

земельна ділянка скверу-меморіалу "Проти забуття" за адресою: м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 27 

розташована в Київському районі близь площі Толбухіна м. Одеси.  

Територія скверу-меморіалу «Проти забуття» огороджена кам’яним парканом висотою ≈5 метрів  з 

південно-східної  сторони, відділена власними будівлями та спорудами що межують із вулицею Толбухіна, 

із північно-західної сторони відділена трамвайною колією, з південної-західної сторони територія 

відділена власними будівлями та спорудами, на території розташован існуючий меморіал, дитячий 

майданчик та парковка.  

Сквер-меморіал "Проти забуття", обмежений вулицями Люстдорфська дорога та Толбухіна, 

територією ЖК Омега та малоповерховою забудовою. Територія майбутнього дитячого майданчика 

розташована в 250м від скверу-меморіалу і обмежена з усіх сторін власними будівлями та спорудами.  

        Територія скверу-меморіалу «Проти забуття» та дитячого майданчику, які згідно графічної частини 

схеми зонування території міста вищезазначеного Історико-архітектурного опорного плану, визначені як 

об’єкт пам'ятки історії м. Одеси місцевого значення.   

        На трьох ділянках вільних від забудови є зелені зони загального користування, на яких встановлені 

пам’ятні знаки на вшанування пам’яті страчених людей.  

       Територія знаходиться в безпосередній близькості з Площею Толбухіна, площа названа на честь 

Федора Івановича Толбухіна - радянського воєначальника, героя Радянського Союзу. Також він народний 

герой Югославії і Болгарії.  

       Під час Великої Вітчизняної війни керував військами армії в Сталінградській битві, брав участь у 

визволенні від нацистів в Югославії і розгромі противника в Румунії, Болгарії, Угорщини, Австрії; 

головнокомандувач Південною групою військ.  

       У жовтні 1941 року, в дев'яти величезних артилерійських складах на тодішній околиці Одеси 

німецько-румунські окупанти розстріляли і спалили майже 25 тисяч радянських громадян, більшість з 

яких були євреями. Це страшний злочин в публіцистиці отримало назву "одеського Бабиного Яру".        

Масові поховання на Люстдорфської дорозі були розкриті Надзвичайної комісією після звільнення 

міста. А вже незабаром після війни земельні ділянки в цьому районі почали роздавати під приватну 

забудову.  

       А в 1958 році тут побудували військове містечко, в якому в основному жили сім'ї льотчиків - 44 

одноповерхових і 12 двоповерхових будинків. Цікаво, що всі вони мають один номер - Люстдорфська 

(Чорноморська) дорога, 27.  

  



  

  

Розділ 1.4. Аналіз сучасного стану  

Територія скверу-меморіалу «Проти забуття» огороджена кам’яним парканом висотою ≈5 метрів   

з південно-східної  сторони, відділена власними будівлями та спорудами що межують із вулицею Толбухіна, 

із північно-західної сторони відділена трамвайною колією, з південної-західної сторони територія відділена 

власними будівлями та спорудами, на території розташован існуючий меморіал, дитячий майданчик та 

парковка. На трьох ділянках вільних від забудови є зелені зони загального користування, на яких встановлені 

пам’ятні знаки на вшанування пам’яті страчених людей. Існуюча територія має задовільний стан, але 

прилягаючі до території дороги вкрити ямами та не мают задовільного асфальтного покриття. Проїзд та виїзд 

с ЖК Омега до сих пір не властований . Відсутнє Часткове огородження з боку трамвайних шляхів, тактильна 

плитка, та пандуси для влаштування безбар'єрного середовища  

Розділ 1.6. Архітектурно-планувальні рішення  

  

метрів обрамлена дев'ятьма вертикальними стелами виготовленими з металу Corten, які ототожнюються з 

язіками полюм'я, яке спалахнуло над дев'ятьма пороховими складами. Перебуваючи між цими стелами, 

глядач також відчуває, що стоїть між обгорілими структурами стін порохових складів. Це дає ще більшу 

           Смерть тисяч невинних людей зробила це місце дуже драматичним. Глибина трагедії,  

зафіксована в архітектурній формі, створює відчуття співучасті. Необхідно створити єдиний простір,  

сформований загальною ідеєю. Змішування функцій тут недоречно. У цьому проекті алея довжиною 80  



глибину досвіду. Пам’ятник зворушує кожного відвідувача. Це змушує навіть непідготовленого глядача 

замислитися над тим що позначає цей монумент, підійти і прочитати на інформаційній стіні чи задопомогою 

QR-коду, які події тут фіксуються.  

        Прилегла територія утворена у вигляді сквера пам'яті. Доцільно перенести дитячий майданчик та 

спортивні майданчики на сусідню вільну територію. Ця територія об’єднається з меморіалом через зелену 

алею.  

       Сквер ділиться на дві основні зони:   

        Меморіальна частина скверу - це алея довжиною 80 м яка веде до дев'яти стел і меморіальної 

скульптурі «Крапля життя»  

       Аналітична частина скверу - це тиха зона облаштована лавками, покрита тінню багаторічних листяних 

дерев, червоних кленів, плакучіх верб, кипарису, тощо. Найголовнішим чином вона включає в себе 

інформаційну зону, яка сформована металевими стінами на яких будуть розташовані всі можливі 

інформаційні дані про загиблих в цій трагедії, а такой QR-коди задопомогою яких можна буде з легкістю 

долучитися до городоського сайту на якому буде розташована інформація про найглибші деталі трагедії.  

       У сквері-меморіалі «Проти забуття» розташовані:   

         Лави  Л1 тип-1 у кількості – 83 шт.  

                Л2 тип-1 у кількості – 5 шт.  

                Л3 тип-1 у кількості – 24 шт.  

        Сміттєві урни у кількості – 93 шт.  

             Системи овітлення Ліхтарі у кількості – 60 шт.  

                            Елементи підсвічування у кількості – 56 шт.  

                            LED-стрічка довжиною – 386 м  

         При сучасному проектуванні скверів-меморіалів прийнято максимально уникати створення бар'єрів 

та огорож та влаштовувати простіри для безбар'єрного дотсупу. Таким чином створюються відкриті паркові 

простори і сама психологія сприйняття таких просторів більш прийнятна для людей.  

        Елементи огороджень замінюються частковим огородженням з боку трамвайної колії для 

загальної безпеки, влаштовуются болларди для запобігання проїзду через територію скверу-меморіалу.  

Оскільки сквер-меморіал межує з територією массового заховання, при розробці проекту були 

враховані особливості грунтів, розмежування території, зіставлення карт розміщення порохових складів 

з існуючою ситуацією.  

        Для організації безбар'єрного середовища, перш за все було прийнято рішення створити 

пандуси для влаштування пішохідних прогулянкових алей між частинами скверу-меморіалу які 

перетинаются проїзжою частиною огородженою боллардами, влаштувати тактильну плитку для 

комфортного пересування людей з вадами зору та меморіал в миніатюрі, засоби інформації (QR-коди), 

вказані місця де буде розміщена інформація про трагічні події, розміщений шрифт Брайля для людей з 



обмеженим зором. Розміщені охоронні системи та системи відеоспостереження для запобігання вандалізму 

та дотримання загального правопорядку.  

        Для штучної зміни, перетворення і поліпшення існуючого рельєфу застосовується вертикальне 

планування.  

Основна мета вертикального планування полягає в створенні спланованих поверхонь, які відповідають 

вимогам забудови та інженерного благоустрою території.  

Завдяки розумному плануванню території, дбайливому збереженню дорослих дерев та вісадженню нових, 

з'яляться видовищні ландшафти відкритих просторів скверу-меморіалу.  

      Вхід на територію скверу-меморіалу утворено крізь центральну алею з вул. Люстдорфська дорога та по 

усьому периметру скверу-меморіалу.  

      При розробці проектно вертикального планування зберігаються існуючі зелені насадження.  

      Враховується найменший обсяг земляних робіт.  

      Схема планувальної організації земельної ділянки розроблена на підставі топографічного плану  М 

1:500.  

      В цілому, проект реконструкції передбачає компенсацію недоліків благоустрою території, а також нові 

планувальні рішення для створення сприятливого середовища на території скверу-меморіалу «Проти 

забуття».  

     Об'ємно-планувальні рішення прийняті з урахуванням їх економічної доцільності, технологічним 

процесом, комфортними умовами.  

  

Розділ 1.7. Вертикальне планування і організація рельєфу  

  

Організація рельєфу території виконана на підставі генерального та топографічного плану відповідно до 

вимог ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», ДБН Б.2.2-12:2018 Планування і забудова 

територій» ДСТУ Б А.2.4-2:2009 «Умовні познаки і графічні зображення елементів»; ДБН В.2.217:2006. 

«Доступність будинків споруд для маломобілних груп населення»; ДБН В.1.1-7-2002 «Пожежна безпека 

об'єктів будівництва»; ДСТУ Б.В 2.7-237: 2010 «Камені бетонні і залізобетонні бортові». ДБН В.2.3-5-2001 
«Вулиці та дороги населених пунктів.   

План організації рельєфу виконано на підставі горизонтального планування в проектних відмітках. 

Проектні відмітки планування приймаються з урахуванням відміток рельєфу, забезпечення допустимих 

ухилів:     

- поперечні ухили по проїздах 20 ‰.  

- поперечні ухили по тротуарах від 5 до 20 ‰.  

- максимальні поздовжні ухили по тротуарах становить 50‰.  

       Вертикальне планування території забезпечує стік зливових і талих вод по системі лінійного 

водовідведення. Вертикальне планування перед входом на територію носить відновлювальних 

характер і забезпечує нормативні ухили і відновлення тротуару та газонів до рівня прилеглої території.  

Вертикальне планування виконане методом червоних горизонталей і проектних відміток. Крок червоних 

горизонталей прийнятий 0,1 м.  



  

                 Розділ 1.8. Основні показники по генплану  

 

№№ 

п.п.  

  

Найменування показника  

  

  

Одиниця 

виміру  

  

    Кількість  

  

1  Площа ділянки благоустрою  

в умовній межі  

м2/га  4876,74  

2  Площа озеленення  м2  2001,07  

3  Площа мощення  м2  1783,73  

4  Площа проїздів   м2  1091,94  

  

Розділ 1.9. Електричні навантаження.  

Електричне навантаження проектованого об'єкта визначена на підставі ДБН В.2.5-23: 2010 

"Проектування електрообладнання житлових та громадських будівель і споруд".  

Розділ 1.10 Заходи з електробезпеки.  

Основними загальними документами, якими регламентуються вимоги в області безпеки при експлуатації 

електрообладнання, є:  

- Закон України «Про охорону праці»  

- «Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів», 1989 г. / ПБ /  

НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів», Київ, 1998 / ПБ /  

- Правила улаштування електроустановок , 1985  

- СНиП 111- 4 80 «Техніка безпеки в будівництві».  

За умовами електробезпеки згідно з ПУЕ проектована ел. установка відноситься до електроустановок до 1000 

В.  

- Безпека обслуговуючого персоналу і сторонніх осіб забезпечується шляхом:  

- заземлення / занулення / корпусів ел. обладнання та елементів ел. установок, які можуть опинитися під 

напругою внаслідок пошкодження ізоляції;  

- застосування належної ізоляції;  

- надійного і швидкодіючого автоматичного відключення частин ел. обладнання, що випадково 

опинилися під напругою, і пошкоджених ділянок мережі, в тому числі захисного відключення;  

- застосування попереджувальних написів, плакатів;  

- використання захисних засобів і пристосувань.  

Комплект засобів захисту для приміщення (робочого місця) електрика:  

Ізолююча штанга - 2шт;  

Показник напруги до 1000В - 2шт;  

Ізолюючі кліщі до 1000В - 1шт;  



Діелектричні рукавички - 2 пари;  

Діелектричні калоші - 2 пари;  

Діелектричний килимок - 2шт;  

Переносні заземлення до 1000В - 2шт;  

Тимчасові огорожі - 2шт;  

Переносні плакати і знаки безпеки;  

Кліщі ел. вимірювальні і до 1000В - 2шт;  

Каска захисна - 2шт;  

Респіратор - 1шт;  

Окуляри захисні - 2шт;  

Застосовувані при роботі пристосування і інструменти повинні бути справні і перевірені відповідно до чинних 

нормативів і термінами.  

  

  

Розділ 1.11. Організація безпечної експлуатації електроустановок.   

Для безпечної експлуатації електроустановок відповідно до вимог ПБ І ПТЕ власник електроустановок 

повинен призначити особу, відповідальну за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства зі 

складу інженерно-технічних працівників, які мають електротехнічну освіту і 5 групу з електробезпеки, 

забезпечити необхідну кількість електротехнічних працівників, які мають відповідну кваліфікаційну групу 

роботи, що виконується, в енерготехнічній службі підприємства.  Працівники, які обслуговують ел. установки, 

згідно ПБ і ПТЕ, зобов'язані проходити періодичний медичний і наркологічний огляди, щорічну перевірку 

знань в обсязі, передбаченому ПБ і ПТЕ.  

В процесі експлуатації працівники, які обслуговують ел. установки, зобов'язані проводити оперативне 

обслуговування ел. установок, регулярні огляди  ел. обладнання і ел. мереж, виявлення і ліквідацію 

несправностей, проводити протиаварійні  

профілактичні випробування і вимірювання із залученням спеціалізованих станцій і лабораторій.  

Один раз в 3 роки на підприємстві в обов'язковому порядку виконується огляд стану безпеки 

електроустановок, яке оформляється актом. Акт стану безпеки ел. установок (див. додаток 8 ПБ) споживача 

оформляється комісією, затверджується керівником підприємства (власником) і зберігається на підприємстві.  

При експлуатації ел. установок необхідно дотримуватися правил пожежної безпеки, викладені в 

«Правилах пожежної безпеки України».  

  

  

Розділ 1.12. Заходи з пожежної безпеки.  

  

Прийняті в проекті марки кабелів вибрані по допустимому току на нагрів, мають захист від 

перевантаження і струмів короткого замикання.  

Прийняті в проекті кабелі є стійкими до поширення полум'я.  

З'єднання, відгалуження та окінцювання жил кабелів виробляються за допомогою опресування, 

зварювання, пайки або стискання. Місця з'єднання жил проводів і кабелів, а також з'єднувальні та 

відгалужувальні стискання повинні мати мінімальний перехідний опір, щоб уникнути їх перегрівання і 

пошкодження ізоляції стиків. Струм втрат ізоляції стиків повинен бути не більше струму втрат ізоляції жил цих 

проводів і кабелів.  



Застосоване в проекті електрообладнання відповідає ступеню захисту, необхідної для умов, в яких 

передбачається експлуатація цього електрообладнання.  

В освітлювальних приладах для світлопропускаючих поверхонь застосовуються негорючі матеріали.  

Передбачене відключення від електроенергії як окремих щитів, так і всієї системи в цілому  

                                  

  

Розділ 1.13. Визначення категорії складності об’єкта.  

            Згідно загальних положеннь ДСТУ–Н Б В.1.2-16:2013 п 4.1 - категорію складності об'єкта будівництва 

зазначають у завданні на проектування, використовують для визначення стадійності проектування та 

розраховують під час розроблення проектної документації.   

            Розрахунок наводять у пояснювальній записці.   

Категорію складності об’єкта будівництва на підставі класу наслідків (відповідальності) визначають відповідно 

до таблиці А.1   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Таблиця 1 - Клас наслідків (відповідальності) будинків, будівель, споруд, лінійних об’єктів 

інженернотранспортної інфраструктури  

Характеристики можливих наслідків від відмови будинків, будівель, споруд, лінійних 

об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури  

Можлива небезпека, кількість осіб  



 

Для здоров'я і 

життя людей, 

які постійно 

перебувають 

на об'єкті  

Для здоров'я і 

життя людей, 

які періодично 

перебувають 

на об'єкті  

Для 

життєдіяльності 

людей, які  

перебувають 

зовні об'єкта  

Обсяг 

можливого 

економічно го 

збитку,  

м.р.з.п.  

Втрата  

об'єктів 

культурної 

спадщини, 

категорії 

об'єктів  

Припинення 

функціонуван ня 

об’єктів 

інженерно- 

транспортної 

інфраструктури, 

рівень  

СС3 

значні 

наслідки  

понад  

400  

понад  

1000  

понад  

50000  

понад  

150000  

національ 

ного 

значення  

загальнодер 

жавний  

СС2 

середні  від 50 до 400  від 100 до 1000  
від 100 до  

50000  

від 2000 до  

150000  

місцевого 

значення  

регіональний, 

місцевий  

СС1 

незначні 

наслідки  до 50  до 100  до 100  до 2000  -  -  

Примітка 1. Мінімальний розмір заробітної плати (м.р.з.п.) щорічно встановлюється Законом України 

«Про Державний бюджет України» [1].  

Примітка 2. Віднесення пам’яток культурної спадщини до національного та місцевого значення 

встановлюються відповідно до Закону України «Про охорону культурної спадщини» [2].  

Примітка 3. Рівень значення об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури визначається з 

використанням Додатку Г цього стандарту.  

  

  

  

  

  

Висновки:  

У відповідності до п. 4.4 ДСТУ-НБВ.1.2-16:2013 клас наслідків обєкту встановлюється по найвищий 

характеристики можливих наслідків, отриманих за результатами розрахунків.  

Виходячи з того, що найвищею характеристикою для обєкту є «Втрата обєкта культурної спадщини», згідно ст. 

32 Закона України   

«Про регулювання містобудівної діяльності» та данних розрахунків вказаний обєкт, у відповідності до 

таблиці, відноситься до класу наслідків СС3.  

  

 


